

目前国内产能是150万吨,但实际需求只有60万吨 奶粉价格战要打上2~3年

2000多品牌煎熬:大品牌流血,小品牌出局



贝因美前不久发布了2015年一季度业绩报告,营业收入同比下降17.64%,净利润同比下滑29.17%。与此同时,曾一路业绩飘红的合生元也于近日披露了今年前4个月的业绩。虽然净利润还是有增长,但营业收入与去年同期相比减少5.7%。

奶粉企业流年不利、业绩下滑的背后,整个奶粉行业此起彼伏的促销价格战似乎成了罪魁祸首。“这将是一场消耗战,企业为了实现目标,已经不考虑业绩了”。高级乳业分析师宋亮接受记者采访时如是表示。

价格战将持续2~3年

记者在京东商城了解到,上半年几大奶粉品牌都推出了力度较大的促销活动。以近期的“6·18”网购节为例,众奶粉品牌纷纷推出降价、送礼、返券、包邮等优惠方式来吸引消费者的目光。如雅培原价219元的幼儿配方奶粉“金装小安素”降至109.5元,一家第三方婴童店中惠氏启赋特价每罐仅260元,买的数量多还送奶瓶刷和早教学习书。

“2013年初的时候,我就说过,中国营养奶粉的价格要进入下行通道。”高级乳业分析师宋亮对记者表示,2015年不论是线上还是线下,奶粉都在进行大力度促销。

“目的之一就是启动新一轮价格战。”目的之二就是清场:“大品牌想将小品牌清出去,但他们发现通过政策无法实现这一目的,几轮政策下去,并没有把小品牌清掉。”他预计,这场从2014年开始的价格战会持续2~3年时间。“目前进口大品牌如雅培、达能等都先后参赛,这说明已经是全行业开始价格战了。”

小品牌面临清场

从目前情况来看,“打破传统的实体店销售模式,通过电商销售降低成本,开拓新市场”是多数企业采用的方法之一。新希望集团于4月1日推出每罐99元的新西兰原装进口奶粉“爱睿惠”,通过京东商城垂直销售。接着雅士利也表示今年会推出百元左右进口奶源奶粉,接驳电商渠道销售。

不过,合生元还是认为,提供高品质的产品是更重要的事情。合生元品牌事业总经理朱定平表示,面对整个婴幼儿奶粉行业的激

烈竞争,合生元重点放在核心产品的研发上。

不论企业采取的是哪种应对之策,他们面对的都将是场持久战。宋亮表示,另外,国内的奶粉产能太大,目前产能是150万吨,但实际需求只有60万吨。

在宋亮看来,通过价格战实现对小品牌的清场未必是坏事。据宋亮介绍,目前市场上营养奶粉有2000多个品牌,国内市场的混乱,是国民对国内品牌消费信心恢复的最大障碍。南都供稿



中国体育彩票
国家公益彩票

2015年河南“公益体彩 快乐操场”活动
最后一天,快去申请吧

5月19日,由国家体育总局体育彩票管理中心和河南省体育彩票管理中心共同举办的2015年“公益体彩 快乐操场”(河南站)大型主题公益活动盛大启动。与此同时,该活动的报名工作也于当天正式开始。截至目前,2015“公益体彩 快乐操场”公益活动已经收到来自全省18地市的200多所小学的报名申请。据悉,2015“公益体彩 快乐操场”大型主题公益活动的报名工作将于6月30日晚上截止,距离申请截止还有短短的1天时间。

2013年,河南省体彩中心开始举行“公益体彩 快乐操场”主题公益活动,截至目前,河南省已有42所乡村小学得到了“公益体彩 快乐操场”项

目的捐赠。据悉,为了扩大2015“公益体彩 快乐操场”活动报名的宣传效果,河南省体彩中心不仅在省内每个销售网点张贴了海报进行宣传,还通过媒体广告向社会广泛告知,其目的就是通过各种方式能够让贫困地区的学校知道他们可以免费申请“公益体彩 快乐操场”。

据省体彩中心的相关人士介绍,“公益体彩 快乐操场”的评选原则是公平、公正、公开,每一个报名的乡村小学校均有参加竞争的资格。

河南省体彩中心在活动评选阶段将邀请媒体记者、彩民代表等社会人士广泛参与,同时将及时向社会公开评选活动的相关信息。

凯西

中了吗

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15173期
排列三 537 排列五 53795
体彩“大乐透”第15074期
01 12 21 27 33+04 09

福彩“七乐彩”第15074期
01 08 09 16 18 21 28+26
福彩3D第15173期
4 9 8
福彩“22选5”第15173期
07 09 12 17 21

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

中国体育彩票 一直在
默默关注
您的健康和生活会
中央集中的体彩公益金 60%用于补充全国
社会保障基金



请关注河南体彩官方微信

